Maremaruka (3 kjac) Ne 24
IMPUT'AJIAHM, T IIE 3HA€

3a 4 roa poOITHUKY JIICHUIITBA nocaauin 72 aepeBa. CKiIbKY TOJUH iM Tpeda
npairoBaty, o6 nmocaautu 60 aepes, SKIO 3a 1 TOJ1 BOHU CaPKaTUMYTh Ha 2
nepesa Oiblie?

60:(72:4+2)=3ron
IIpouuTaiiTe BUpa3u Ta iX 3HAYCHHS.

99 :33=3 98:14=7 480 :3 =160
78:39=2 64:16=4 540 :2 =270
3PO3YMI, IIE TPOCTO

CBOI‘OI[Hi Ha ypOI_Ii MH IIOBTOPHUMO, K BU3HAYATH 49aC 3a T'OAMHHHUKOM.

1 xBunuHa
5 XxBUNUH

KopoTko 3anucyioThb:

1206

3anam’aran!
1ron=60x8



1) 3anumiu, KOTPY rOAHHY MMOKA3ye KOMHHWUM TOo-
OIUHHUK,

2) 3anuniu, KOTpy rofMHY MOKaXKe KOMMHHUHU IOJAUHHHEK

yepes 30 xB. Mosic

HEHHS 3a 3-M TOJUHHHUKOM
1-# cnoci0
— BusnaunMmo, e 3HaXOUThCS TOJMHHA CTpiIKa. baunmo, 1o roguna
CTpLJIKa 3HaXOTUTHCS MK noaikaMu 9 ta 10. Yike MuHyso 9 ronuH, Tomy
YUTAEMO «9 TOIUH...».
Busnaunmo, e 3HaX0MUThCS XBIWJIMHHA CTPIKa. XBUJIMHHA CTPIJIKa — Ha
7-i moaini. Tomy 5 xB ¢ 7 =35 xB. Uutaemo: «9 roaus 35 XBUIUHY.



2-ii cnocib
— Busnaunmo, 1€ 3HaX0UThCs TOIMHHA CTpiiKa. baunmo, 1mo roanHa
CTpLJIKa 3HaXOUTHCS MK noaikaMu 9 ta 10. Yike MuHyso 9 ronuH, Tomy
YUTAEMO «9 TOJIHH...».
Buznaunmo, CKiIbKM XBWIMH He BUcTadae 10 10 roaud. XBUIMHHIN CTpUILI
JUIIWIIOCS TPOUTH 1Ie 5 MOAUIOK, ToMY 5 XB ¢ 5 = 25 xB. YuTtaemo: «be3 25
XBUJIMH JECSITHY.

Po3B’s13yBaHHs 3a/1a4, KOPUCTYIOUKUCH TOJIMHHUKOM
1) I[TepepBa nouanacst o 9 rox 15 xB, a 3akiHumIachr — 0 9 roa 25 xB. CKUIbKH
yacy tpuBaia nepepa? (10 xB)
2) Ilepepsa mouanacst o 10 rox 10 xB 1 TpuBana 20 xB. Konu 3akinymiacs
nepepna? (O 10 rox 30 xB)
3) Ypoxk tpuBas 40 xB i 3akiHuuBcs 00 11 rox 20 xB. Konm movascst ypok?
(O 10 rox 40 xB)

IEPEKOHAMCS, TU HABUUBCSI

Bukonaii nineHHA 1 mepesip, AoJaw4dl 3HAYEHHA
Bupasis. Cyma 3HaYeHb BHPAa3iB KOMKHOTO PAJKA JOPIBHIOE

100.
100 : 25 90 : 18 90 : 2 92 : 2
96 : 2 99 : 11 70 ; 14 76 : 2

100:25=4 90:18=5 90:2=45 92:2=46 (4+5+45+46=100)
96:2=48 99:11=9 70:14=5 76:2=38 (48+9+5+38=100)

Poap’sixy piBHAHHA HA 3HAXOJMKEHHHA MIILHUKA.
48 —x =16 48:x-16 x- 15 -=-48 3Jo:x-=-2

48 : x =16 36:x=2
x=3 x=18

Tronsipi nnanyeanu zpobutu ansa niconapry 36 roXiBHHIEL
IJiA nTaxie, a 3po0KUiIN HA TPeTUHY Oijblie.
CrinbKH roAiBHHMIbL 3PODHMIH IMIKOIAPL?

— [MosicHiTh uncia 3aaa4i.

— SIxkuM € uta"Hdg 3a1a4i?

— Yu MO0KHA BIAIIOBICTU HAa NUTAHHS 3a71a41?
— SIxoto mi€ro 3HANIEMO TPETUHY?

— SIkoro mi€ro BIAIIOBIMO HA IMUTAHHA 3a1a41?
Po3B’s13anHA

1)36:3 =12 (roa.) — TpeTuHa;

2)36+ 12 =48 (rox.)



BianoBias: mKoJspl MIaHyBaJId 3pOOUTH IS JTiconapky 36 ToMiBHULD JIJIs
NTaxiB, a 3pOOMIIN Ha TPETUHY OubIe. 48 TOAIBHUID 3pOOIIH ITKOJISPI.
1024°. O0umcan ¥ 3amuIny Bignosifgi.

1) Crinexkn gaiB v 10 TH:RHAX?

. 1
2) CKLIBKH IOJJHH CTAHOBHTH 0 noou?
: 1
3) CKLNIBKHM XBHJIMH CTAHOBHTL s roguHn?

® 1025°. ¥V cany posksitino 80 Tposmn. 3pizanun 1 KBi-
TOK. CKINIBKH TPOAHI 3aMHINAIOCA B cagy? 1

BUKOHAM, Y TEBSI BUMJE

¥ cepeisi 96 npeamerie. Tperio yacTHHY IX cra-
HOBJIATH Iynboki Ta Minki Tapinku. CrinbKH Tapilok
KOMKHOI0 BHAY, AKIO 1X mopiBHY?

— 3anuiiTh 3a/1a4y KOpPOTKO.

— Slkum € nuTaHHA 3ama41?

— Yy MO’KHA BIANOBICTHA HA MUTAHHA?

— 1o Tpeba 3HaTH, OO BIAMOBICTH HA MUTAHHS?

— SIkoro [mi€ro BIAIIOBIMO HA ITUTAHHA?

— CkuaziTe TU1aH po3B’s3yBaHHs 3anadi. (Ileproro miero ai3HAEMOCS TPETIO
qacTuHy. [|pyror mi€ro Mi3HAEMOCS, CKiIJTbKU TaplIOK KOKHOTO BHITY, SIKIO 1X
MOPiBHY.)

Y 06ouni 6ynmo 27 n Bogu. CrouaTKy B 00YKY
JONMUIN TPeTHUHY Tiel KinbKocTi BOAHM, 110 Oyia, a morim
Bignunu TpeTo yacTUHY Beiel Boau. Crinbku niTpie BogH
ganuInuiIocA B 0oumi?

Po3B’s13anH
1) 27 :3 =9 (1) — nonunwu;
2)27 +9 =136 (1) — crano;
3)36: 3 =12 (;1) — Bimmwm;
4)36 — 12 =24 (1) — crajo.
Biamosine: 24 1 BOaM CTajIo B OOYIL.



